Сузунским районным судом вынесен приговор  по уголовному делу в отношении жителя  Сузунского района по ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного  ст.264.1 УК РФ ).
[bookmark: _Hlk165142989]Суд установил, что 07.10.2023 виновный, находясь в р.п. Сузун, Сузунского района Новосибирской области, осознавая, что ранее привлекался  к уголовной ответственности за  управление  транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, управлял транспортным средством марки  «ВАЗ 21099» в состоянии опьянения, и был задержан сотрудниками ДПС ОГИБДД  ОМВД России  по  Сузунскому  району.
Суд назначил виновному   1 год лишения свободы  с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права  заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев. 
Кроме того, с виновного взыскано в счет конфискации стоимости автомобиля, которым он управлял в момент совершения преступления, 65 000 рублей в доход государства по вступлении приговора в законную силу.
Приговор не вступил в законную силу.
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