ИНФОРМАЦИЯ
Избирательной комиссии Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области  по дополнительным выборам депутатов Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области

	08 сентября 2019 года состоялись дополнительные выборы  депутатов Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области.
	В депутаты Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области было зарегистрировано 6 кандидатов:
-Бакланова Любовь Савватеевна;
-Бастрыкин Олег Владимирович;
-Иванов Дмитрий Игоревич;
-Иконников Александр Владимирович;
-Кизилова Любовь Витальевна;
-Некрасова Елена Андреевна.
	 В список избирателей было включено 586 избирателей, в выборах приняло участия 454 избирателей, что составило 77,47%.
Выбирается  вариантов  2 из 6:
-Иконников Александр Владимирович, набравший 210 голосов, что составило 46,25% от числа избирателей принявших участия в голосовании;
-Некрасова Елена Андреевна, набравшая 177  голосов, что составило 38,98% от числа избирателей принявших участия в голосовании;
-Кизилова Любовь Витальевна, набравшая 26 голосов, что составило 5,72%  от числа избирателей принявших участия в голосовании;
-Бакланова Любовь Савватеевна, набравшая 15 голосов, что составило 3,30% от числа избирателей принявших участия в голосовании;
-Бастрыкин Олег Владимирович, набравший 10 голосов, что составило 2,20% от числа избирателей принявших участия в голосовании;
-Иванов Дмитрий Игоревич, набравший 2 голоса, что составило 0,44% от числа избирателей принявших участия в голосовании.
	Избирательная комиссия решила признать выборы депутатов Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области состоявшими и действительными. 
	Избирательной комиссией Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области  зарегистрировано 2 депутата:
Иконников Александр Владимирович;
Некрасова Елена Андреевна.

