Если жители регулярно видят возле своего дома людей, явно похожих на наркозакладчиков, стоит ли им сообщать в полицию? Как сотрудники полиции отреагируют на такое обращение. Как действовать, если человек случайно увидел закладку? Например, гулял с собакой мимо цветочной клумбы во дворе и заметил подозрительный сверток.
Если гражданин случайно увидел закладку, то ему не стоит предпринимать каких-либо самостоятельных действий по предотвращению распространения наркотиков (не проводить так называемых собственных расследований, исключить попытки контакта с закладчиками, наркопотребителями и т.д.). По возможности ему необходимо зафиксировать как можно больше информации по данному факту (место, время, приметы закладчика, транспортное средство, на котором он приехал и т.д.).

Всю имеющуюся информацию передать в ближайший отдел полиции или в Главное управление МВД России по Новосибирской области.

Сотрудниками полиции в обязательном порядке проводится проверка данной информации в установленные законом сроки. По результатам проведенных проверочных мероприятий информируется заявитель.

Информацию о фактах незаконного оборота наркотиков можно передать на ведомственный «телефон доверия», телефоны дежурных частей районных отделов полиции, Интернет-сайт.

Телефон доверия Главного управления МВД России по Новосибирской области 
8 (383) 232-76-75, телефон дежурной части Главного управления 232-70-89.

Письмо в Главное управление МВД России по Новосибирской области можно направить почтой по адресу: г. Новосибирск, ул. Октябрьская, 78 или опустить в почтовый ящик по адресу: г. Новосибирск, ул. Октябрьская, 78.

Можно передать информацию через Интернет-сайт: www.54.мвд.рф в рубрику «Прием обращений».
