Публичные обсуждения муниципального нормативного правового акта, содержащего обязательные требования
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Администрацией Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области проводится  публичное обсуждение решения Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 30.06.2022 г. № 94 «О Правилах по благоустройству территории Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области».
Срок публичных обсуждений с 24.07.2024 по 06.08.2024 (включительно, не менее 10 рабочих дней).
Способ направления замечаний и предложений: 
- в форме электронного документа по электронной почте myshlan@suzunadm.ru в виде прикрепленного файла;
- на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633651, Новосибирская область, Сузунский район, с. Мышланка, ул. Советская, д. 50, администрация Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области;

Предлагаем ознакомиться решением Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 30.06.2022 г. № 94 "О Правилах по благоустройству территории Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области" и направить свои предложения и замечания.
Приложение:
1. Решение Совета депутатов Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 30.06.2022 г. № 94 «О Правилах по благоустройству территории Мышланского сельсовета Сузунского района Новосибирской области».
